

Zápis z mimořádného zasedání ze dne 29. 11. 2016 v 13.00 hod

Přítomni (bez titulů): viz prezenční listina

Komora akademických pracovníků (a): Heller, Kaplan, Zahálka, Coufalová, Jelen, Panská, Novotná, Jebavý, Malá

Studentská komora (s): Ižovská, Brtník, Bujnovský

Omluveni: Hojka (a), Hráský (a), Harbichová (a), Pokorná (a), Dvorský (a), Omcirk (s), Anděrová (s) Pecinová(s)

Nepřítomní: Thiel

Hosté: (bez titulů): Kohlíková, Zelenka, Sukovič

1. Projednání a schválení programu zasedání

Na úvod seznámil předseda AS UK FTVS Heller s programem mimořádného zasedání.

Hlasování o programu zasedání 29. 11. 2016: (11-0-0) (pro-proti-zdržel se).

Usnesení 07/11/2016: AS UK FTVS schválil program zasedání 30. 8. 2016.

2. Projednání Smlouvy o nájmu prostor a poskytování služeb s tím souvisejících týkající se sauny UK FTVS

Děkanka Kohlíková uvedla, že obdržela vyjádření dr. Kovařovice. Letos na saunu končí mandátní smlouva a tento typ smluv už ani nebude uzavírán. Došlo k úpravě smlouvy s případným nájemcem, která byla předložena již na minulém zasedání AS UK FTVS. Děkanka navrhla prodloužení současné mandátní smlouvy do konce roku a v průběhu prosince a ledna připravit nájemní smlouvu. Předseda legislativní komise Kaplan přiblížil závěry jednání legislativní komise (viz zápis legislativní komise). Proběhla diskuse ohledně správy sauny. Vystoupil zástupce studentů p. Sukovič s dotazy ohledně pronájmu. Do pracovní skupiny, která by měla řešit záležitosti týkající se pronájmu sauny, byla navržena senátorka Ižovská, která s funkcí souhlasila.

Hlasování o prodloužení mandátní smlouvy do konce roku 2016: (12-0-0)

Usnesení 08/11/2016: AS UK FTVS schválil prodloužení současné mandátní smlouvy do konce roku 2016.

Zapsala: Coufalová

Za AS UK FTVS

předseda doc. MUDr. Jan Heller, CSc.

Na vědomí:

doc. MUDr. Eva Kohlíková, CSc., děkanka UK FTVS

Ing. Radim Zelenka, Ph.D., tajemník UK FTVS

Příloha 1

Zápis legislativní komise

**UNIVERZITA KARLOVA
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU
AKADEMICKÝ SENÁT**

Legislativní komise AS UK FTVS

Josef Martího 31, 162 52 Praha 6 – Veleslavín

***Zápis z jednání Legislativní komise AS UK FTVS
ze dne 28. listopadu 2016***

Přítomni: Kaplan, Zahálka, Hráský

Omluveni: -

Hosté: -

Jednání proběhlo: v pracovně doc. Zahálky

Čas zahájení jednání: 12,30 hod.

Jednání zahájil předseda legislativní komise AS FTVS Aleš Kaplan

Program:

1. Seznámení s programem jednání

V průběhu jednání byl projednáván následující bod:

- vyjádření k předloženému návrhu Smlouvy o nájmu prostor a poskytování služeb s tím souvisejících.

2. Vyjádření k návrhu Smlouvy o nájmu prostor a poskytování služeb s tím souvisejících

Legislativní komise po prostudování dokumentů uplatnila níže uvedené body:

1. LK vznáší dotaz ohledně legislativního rámce bodu mimořádného zasedání „Projednání Smlouvy o nájmu prostor a poskytování služeb s tím souvisejících týkající se sauny UK FTVS“ (co vlastně má AS FTVS UK projednávat, jedná se o konkrétní podobu smlouvy, jedná se o strategický záměr nájmu apod.).
2. LK vznáší dotaz, jak je uvedené projednání bodu „Projednání Smlouvy o nájmu prostor a poskytování služeb s tím souvisejících týkající se sauny UK FTVS“ v souladu se závěry jednání řádného zasedání AS FTVS UK, kdy bylo deklarováno, že ohledně provozu a nájmu sauny bude rozhodnuto na dalším řádném zasedání v prosinci letošního roku poté, co se k případnému zájmu o provoz sauny a prostřednictvím předložení nabídky vyjádří studenti podávající interpelaci.
3. LK konstatuje, že jeden z předložených dokumentů nevykazuje formální náležitosti smlouvy (není uveden nájemce, AS nemá ve své kompetenci někoho pověřovat správou majetku apod.).
4. LK vznáší dotaz na Dodatek č. 6 k Mandátní smlouvě ze dne 26.3.2008, ve kterém byla uzavřena smlouva na dobu určitou od 1.11.2016 do 29.11.2016 včetně. O uvedeném aktu nebyl AS FTVS UK informován.

V Praze, 28. listopadu 2016

Aleš Kaplan

Předseda legislativní komise AS FTVS